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ATA DA DÉCIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
dezesseis de junho de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de Mattos.  
 

 
                                            Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois 
mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, 
número cento e dezessete, foi realizada a Décima Sessão Ordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, 
Paulo César Missiato e Sebastião César Barioni. Foram convocados para 
prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os  seguintes  funcionários 
desta  Edilidade:  Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação 
em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O 
Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de 
número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o 
Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da leitura das Atas das 
Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Deuclides Antonio Chiapperine, Amado Antonio Zanin, Lucia 
Guilhermina Biazoli Alves dos Santos, Waldomiro Gonçalves da Cruz, Rosa 
Mossanega Tribia, Flávio Henrique Pedro, Oscar José Belazi Corrêa da Silva, 
José Geraldo Perelli, Rita Delsin Messina, ocorrido recentemente. O Sr. 
Presidente solicita ao 1º Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº. 050/14, de 
autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, o qual Dispõe sobre 
a denominação de próprio municipal. O referido Projeto será encaminhado à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para estudos e análise; 2) – 
Requerimento nº 016/14, de autoria da mesa da Câmara Municipal, solicitando 
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Votos de Aplausos e Congratulações aos Senhores Francisco Mardegan e 
Alcebíades José Borbato (Kiko) pela consquista no JAI “Jogos Abertos do 
Idoso”, da Medalha de Ouro na modalidade jogo de Buraco, conquistando em 
Presidente Prudente o Torneio Estadual para Santa Rita do Passa Quatro, 
após terem se sagrado campeões no JORI em Lençois Paulistas. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 3) – 
Requerimento nº 017/14, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, solicitando 
que sejam enviados Votos de Aplausos e Congratulações aos responsáveis 
pelo time de Santa Rita do Passa Quatro, campeão da Taça EPTV de Futsal. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 4) 
– Requerimento nº 018/14, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, solicitando o envio a esta Casa de Leis do Projeto executado pela 
empresa Base – Planejamento e Projeto, no ano de 2.011 para que esta 
Câmara Municipal tome conhecimento do teor do projeto estabelecido para as 
vias municipais. Submetido à Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
5) – Requerimento nº 019/14, de autoria dos Vereadores Domingos Antonio 
de Mattos, Paulo César Missiato, Sebastião César Barioni e Lucas Comin 
Loureiro, solicitando que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Câmara Municipal as despesas realizadas com o Torneio de 
Futebol de Salão da Taça EPTV. Submetido à Votação, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade; 6) – Indicação nº 096/14, de autoria do Vereador Sebastião 
César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que sejam construídas 
calçadas com pedras portuguesas ao longo da Av. José Ribeiro de Oliveira nos 
dois sentidos; 7 – Indicação nº 097/14, de autoria do Vereador Sebasitão 
César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja construída 
rotatória com sinalizadores no encontro da Av. José Ribeiro de Oliveira com a 
R. Paschoal Barbuio; 8) – Indicação nº 098/14,  de autoria do Vereador Lucas 
Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja fechada a parte 
superior do galpão do Aterro Sanitário do Município; 9) – Indicação nº 099/14, 
de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal a realização de uma fiscalização mais intensa sobre as queimadas 
na zona urbana; 10) – Indicação nº 100/14, de autoria do Vereador Paulo 
César Missiato, solicitando ao Sr. Poder Legislativo informações sobre o 
término da ciclovia executada na Av. Padre Pio Corso, conforme indicação feita 
em 2.013; 11) – Indicação nº 101/14, de autoria do Vereador Paulo César 
Missiato, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja providenciado em todos 
os pontos de ônibus placa com indicação dos horários e itinerários a ser 
percorrido pelo ônibus para orientação da população; 12) – Indicação nº 
102/14, de autoria dos Vereadores Domingos Antonio de Mattos e Sebastião 
César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da R. Alcides 
Perotti, no trecho entre a Av. Formoso e a R. Carlos Augusto Monteiro de 
Barros; 13) – Indicação nº 103/14, de autoria do Vereador Domingos Antonio 
de Mattos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a poda das árvores do Jardim 
Bonanza; 14) – Indicação nº 104/14, de autoria do Vereador Paulo César 
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Missiato, indicando ao Sr. Prefeito Municipal que solicite, junto ao Governo 
Estadual, a ampliação da terceira faixa e asfaltamento dos acostamentos da 
Via Zequinha de Abreu. As referidas indicações serão encaminhadas ao 
Executivo para as providências cabíveis; 15) – Ofício nº 071/14, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação nº 078/14; 16) – Ofício nº 
072/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 012/14, enviado ao Departamento de Educação; 17) – Ofício 
nº 025/14, de autoria do Presidente da Associação das Pessoas Portadoras de 
Deficiência de Santa Rita do Passa Quatro, comunicando aos legisladores e o 
público em geral, sua participação na Festa Italiana; 18) – Ofício nº 070/14, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, referente aos meses de Fevereiro e Março de 
2.014; 19) – Informação dos Balancete da Receita e Despesa, referente ao 
mês de maio, desta Câmara Municipal; 20) - Informações sobre a liberação de 
recursos financeiros destinados ao Município. As referidas informações 
ficarão à disposição de todos na Secreteria desta Casa. Terminado o Material 
do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos: 
Carlos Eduardo Clemente Leal, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiato, Lucas Comin Loureiro e Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, o Presidente 
consulta os Srs. Vereadores da necessidade de suspender a Sessão pelo 
prazo regimental de 10 minutos. Reaberta a Sessão passa-se à Ordem do Dia, 
constando o seguinte: Projeto de Lei nº 042/14, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e 
execução da lei orçamentária para o exercício financeiro do ano de 2015 e dá 
outras providências”. As comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo e, de Política Urbana, Rural e de Meio 
Ambiente apresentaram Pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e 
Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 
047/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que “Autoriza a Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro a firmar convênio com a Fundação 
Prada de Assistência Social, para receber doações com o fim específico de 
melhorias nas creches de Santa Rita do Passa Quatro – SP”. As comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo apresentaram Pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 049/14, de 
autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, que Dispõe sobre 
“alteração nos parágrafos 1º, 2º, 3º e 4º do artigo 3º da Lei nº 3.170 de 23 de 
maio de 2014”. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação apresentou 
Parecer favorável. Submetido à Discussão e Votação Única, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; Projeto de Resolução nº 003/14, de autoria da 
Mesa da Câmara Municipal, que “Dispõe as alterações do inciso II, alínea “b”; 
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do inciso VIII; e do inciso XI, todos do Artigo 387, do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro”. A Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação apresentou Parecer favorável. Submetido à 
ampla Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
Emenda ao Projeto de Resolução nº 003/14, de autoria da Vereadora Norma 
Jamus Villela, que altera a redação do art. 387, inciso II, alínea “b”, bem como 
o suprimento do art. 3º do presente Projeto de Resolução. Submetido à 
Discussão e Votação, foi a mesma aprovada por unanimidade. Nada mais 
havendo para tratar, o Presidente convoca os Srs. Vereadores para a 11ª 
Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 07 de julho de 2.014, às 20 horas. 
Declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 07 de julho de 2.014.     
  
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Paulo César Missiato                      Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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10ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
16/06/2.014 

 
  Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Lei nº. 050/14, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, o qual Dispõe sobre a denominação de próprio municipal. O referido 
Projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
para estudos e análise; 

Requerimento nº 016/14, de autoria da mesa da Câmara Municipal, solicitando 
Votos de Aplausos e Congratulações aos Senhores Francisco Mardegan e 
Alcebíades José Borbato (Kiko) pela consquista no JAI “Jogos Abertos do 
Idoso”, da Medalha de Ouro na modalidade jogo de Buraco, conquistando em 
Presidente Prudente o Torneio Estadual para Santa Rita do Passa Quatro, 
após terem se sagrado campeões no JORI em Lençois Paulistas. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade;  

Requerimento nº 017/14, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, solicitando 
que sejam enviados Votos de Aplausos e Congratulações aos responsáveis 
pelo time de Santa Rita do Passa Quatro, campeão da Taça EPTV de Futsal. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade;  

Requerimento nº 018/14, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, solicitando o envio a esta Casa de Leis do Projeto executado pela 
empresa Base – Planejamento e Projeto, no ano de 2.011 para que esta 
Câmara Municipal tome conhecimento do teor do projeto estabelecido para as 
vias municipais. Submetido à Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 

Requerimento nº 019/14, de autoria dos Vereadores Domingos Antonio de 
Mattos, Paulo César Missiato, Sebastião César Barioni e Lucas Comin 
Loureiro, solicitando que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Câmara Municipal as despesas realizadas com o Torneio de 
Futebol de Salão da Taça EPTV. Submetido à Votação, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade;  

Indicação nº 096/14, de autoria do Vereador Sebastião César Barioni, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que sejam construídas calçadas com 
pedras portuguesas ao longo da Av. José Ribeiro de Oliveira nos dois sentidos;  

Indicação nº 097/14, de autoria do Vereador Sebasitão César Barioni, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja construída rotatória com 
sinalizadores no encontro da Av. José Ribeiro de Oliveira com a R. Paschoal 
Barbuio;  
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Indicação nº 098/14,  de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja fechada a parte superior do 
galpão do Aterro Sanitário do Município;  

Indicação nº 099/14, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal a realização de uma fiscalização mais intensa sobre 
as queimadas na zona urbana;  

Indicação nº 100/14, de autoria do Vereador Paulo César Missiato, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal que seja informado ao Poder Legislativo sobre o 
término da ciclovia executada na Av. Padre Pio Corso, conforme indicação feita 
em 2.013;  

Indicação nº 101/14, de autoria do Vereador Paulo César Missiato, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal que seja providenciado em todos os pontos de ônibus 
placa com indicação dos horários e itinerários a ser percorrido pelo ônibus para 
orientação da população;  

Indicação nº 102/14, de autoria dos Vereadores Domingos Antonio de Mattos 
e Sebastião César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento 
da R. Alcides Perotti, no trecho entre a Av. Formoso e a R. Carlos Augusto 
Monteiro de Barros;  

Indicação nº 103/14, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a poda das árvores do Jardim Bonanza; 

Indicação nº 104/14, de autoria do Vereador Paulo César Missiato, indicando 
ao Sr. Prefeito Municipal que solicite, junto ao Governo Estadual, a ampliação 
da terceira faixa e asfaltamento dos acostamentos da Via Zequinha de Abreu;  

Ofício nº 071/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à 
Indicação nº 078/14;  

Ofício nº 072/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 012/14, enviado ao Departamento de Educação;  

Ofício nº 025/14, de autoria do Presidente da Associação das Pessoas 
Portadoras de Deficiência de Santa Rita do Passa Quatro, comunicando aos 
legisladores e o público em geral, sua participação na Festa Italiana; 

Ofício nº 070/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente aos meses 
de Fevereiro e Março de 2.014;  

Informação dos Balancete da Receita e Despesa, referente ao mês de maio, 
desta Câmara Municipal;  

Informações sobre a liberação de recursos financeiros destinados ao 
Município. As referidas informações ficarão à disposição de todos na Secreteria 
desta Casa. 
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10ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 
 

16/06/2.014 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

 

Projeto de Lei nº 042/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que “dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da lei 
orçamentária para o exercício financeiro do ano de 2015 e dá outras 
providências”.  

Projeto de Lei nº 047/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
“Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro a firmar 
convênio com a Fundação Prada de Assistência Social, para receber doações 
com o fim específico de melhorias nas creches de Santa Rita do Passa Quatro 
– SP”.  

Projeto de Lei nº 049/14, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, que Dispõe sobre “alteração nos parágrafos 1º, 2º, 3º e 4º do artigo 3º 
da Lei nº 3.170 de 23 de maio de 2014”.  

Projeto de Resolução nº 003/14, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 
que “Dispõe as alterações do inciso II, alínea “b”; do inciso VIII; e do inciso XI, 
todos do Artigo 387, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro”.  

Emenda ao Projeto de Resolução nº 003/14, de autoria da Vereadora Norma 
Jamus Villela, que altera a redação do art. 387, inciso II, alínea “b”, bem como 
o suprimento do art. 3º do presente Projeto de Resolução.  


